
 
ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σχολικό σελ. 186 

Α2. Σχολικό σελ. 76 

Α3. Σχολικό σελ. 161 

 

Α4.  

α) Σ 

β) Σ 

γ) Λ 

δ) Λ 

ε) Σ 

ΘΕΜΑ Β 
 
Β1 

Η f  είναι παραγωγίσιμη στο  με παράγωγο ( ) 2f x 3x 2 x 9 = +  +  

Από την υπόθεση δίνεται ότι ( )f 1 0 = , επομένως 

( )f 1 0 3 2 9 0 2 12 6 =  + + =   = −  = −  

Επομένως η συνάρτηση f  έχει τύπο 

( ) 3 2f x x 6x 9x 3= − + −  

και παράγωγο 

( ) 2f x 3x 12x 9 = − +  

Β2 
Παρατηρούμε ότι  

( )f 0 9 0=  , ( )f 1 1= , ( )f 3 3= −  και ( )f 4 1=  

Ακόμη 

( ) ( )2 2f x 0 3x 12x 9 0 3 x 4x 3 0 x 1 =  − + =  − + =  =  ή x 3=  

Επομένως  

( )f x 0   για ( ) ( )x ,1 3, −  +  και ( )f x 0   για ( )x 1,3  

Η f  είναι συνεχής στο διάστημα [0,1] ως πολυωνυμική και ( ) ( )f 0 f 1 0  , επομένως από Θ Bolzano θα 

υπάρχει τουλάχιστον ένα ( )1x 0,1  τέτοιο ώστε ( )1f x 0=  

Επειδή όμως ( )f x 0   για  x 0,1 , η f  είναι γνησίως αύξουσα, άρα και 1-1 στο [0,1], άρα το 
1x  είναι 

μοναδικό. 
Όμοια στα διαστήματα [1,2] και [2,3] 
 
  



 
Β3 
Η f ΄ είναι παραγωγίσιμη ως πολυωνυμική με παράγωγο  

( )f x 6x 12 = −  

Είναι  

( )f x 0 x 2 =  =  

και 

( )f x 0   για x 2  και ( )f x 0   για x 2  

Επομένως η f  είναι κοίλη για ( x ,2 − , κυρτή για  )x 2, +  και έχει σημείο καμπής το 

( )( ) ( )2,f 2 2, 1 = −  
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